

平成 18 年 3 月 22 日

各 位

投資法人名 ベンチャー・リヴァイタライズ証券投資法人  
代 表 者 執行役員 木暮 康明  
コード番号 8721 (大証ベンチャーファンド市場)  
問 合 せ 先 執行役員 木暮 康明  
電 話 番 号 03 - 6229 - 0180

(訂正)「平成 18 年 1 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 18 年 3 月 20 日に発表しました「平成 18 年 1 月期 決算短信 (非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は \_\_\_\_\_ を付して表示しております。

記

訂正箇所 (1 ページ目)

1 18 年 1 月期の業績(平成 17 年 2 月 1 日～平成 18 年 1 月 31 日)

(3) 財政状態

(訂正前)

	総資産	出資合計	自己資本比率	1口当たり出資合計
	千円	千円	%	円
18年1月期	4,984,878	<u>4,571,068</u>	97.0	<u>9,829</u>
17年1月期	5,373,932	<u>4,571,068</u>	99.2	<u>9,829</u>

(訂正後)

	総資産	出資合計	自己資本比率	1口当たり出資合計
	千円	千円	%	円
18年1月期	4,984,878	<u>4,832,930</u>	97.0	<u>10,392</u>
17年1月期	5,373,932	<u>5,333,397</u>	99.2	<u>11,468</u>

なお、訂正後の「平成 18 年 1 月期 決算短信 (非連結)」の 1 ページ目を参考までに別添致しました。

以 上

平成 18 年 1 月期

決算短信(非連結)

平成18年3月20日

上場会社名 ベンチャー・リヴァイタイズ証券投資法人  
 コード番号 8721  
 (URL <http://www.v-revitalize.co.jp/>)

上場取引所 大証ベンチャーファンド市場  
 本社所在都道府県 東京都

代表者 役職名 執行役員 木暮 康明  
 問合せ先 執行役員 木暮 康明

TEL.03-6229-0180  
 中間配当制度の有無 無  
 単元株制度採用の有無 無

1 18年1月期の業績(平成17年2月1日～平成18年1月31日)

(1) 経営成績

(注)記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

	営業収益		営業利益		経常利益	
	千円	%	千円	%	千円	%
18年1月期	553,885	( 46.2)	263,897	( 67.8)	263,268	( 66.8)
17年1月期	965,567	(506.4)	821,191	(907.8)	793,513	(873.9)

	当期純利益		1口当たり当期純利益	潜在口数調整後1口当たり 当期純利益
	千円	%	円	円
18年1月期	261,749	( 66.8)	562	562
17年1月期	790,724	(881.9)	1,700	1,700

(注) 持分法投資損益 平成18年1月期 - 百万円 平成18年1月期 - 百万円  
 期中平均投資口数 平成18年1月期 465,050口 平成17年1月期 465,050口  
 会計処理の方法の変更 無  
 営業収益, 営業利益, 経常利益, 当期純利益におけるパーセント表示は, 対前年同期増減率

(2) 利益分配状況

	1口当たり 年間利益分配金
	円
18年1月期	563
17年1月期	1,639

(3) 財政状態

(注)記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	出資合計	自己資本比率	1口当たり出資合計
	千円	千円	%	円
18年1月期	4,984,878	4,832,930	97.0	10,392
17年1月期	5,373,932	5,333,397	99.2	11,468

(注) 期末発行済投資口数 平成18年1月期 465,050口 平成17年1月期 465,050口  
 期末自己投資口数 平成18年1月期 - 口 平成17年1月期 - 口

(4) キャッシュ・フローの状況

(注)記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	千円	千円	千円	千円
18年1月期	10,848	—	761,331	1,904,363
17年1月期	908,046	—	2,043,385	2,654,847